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1. YkakuTe paBeHCTBO, BepHoe ripu @ < ()

.
a) V—ad=av—a
a

6) V—a’=av/ a3
s

B) V—d®=—ay/—a
4 4

r) V—ad=—-av—-ad’

2. OceBbIM CEYCHHEM LIIMHAPA SBJISETCS KBAJAPAT CO CTOPOHOIt 4 cM. Haitaure o0beM Luimnpa:

a) 32mwem’
6) 16mem®
B) 8mem
r) 641 em®

3. Ha pucynxke nsobpaxen rpadux ¢pynxuun y = f(x), 3anannoii Ha npomeskyTke [-7; 7]. Haiinute 3Hauenus aprymeHTa, npu

xotopeix f'(x) = 0.

4. Boruucnure: sin 105° cos 105°.
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5. Pemmnte ypaBHeHHE log(lfx)(Zx +x+1)=2.

6. OcHOBaHNeE IPAMOTO NapalIelenunesa — pomo, IIOLAN AMaroHaIbHbIX CedeHNH napauienenynena pasusl 4 u 3. Haii-
JMTE TONHYH0 [OBEPXHOCTh NMapa/LICICIIAIIC/A, CCIHM ANAaroHali MCHBIICTO THATOHATBHOIO CCYCHUs! NMapajlIC/CIIea B3auMHO
TMEPIEHHKYIISPHBL.
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7. Haiture o6nacts swavenmit Gynxumn f(x) = 0,25 —0,5% H4+2,

8. Pewmre nepasencto \/ X2 —4x > x— 3.

9. Peumre ypasnenue 10g.,(cos2x+3cosx) =0.

10. BoxoBoe pebpo MpaBUIBHOI TPEYTOMbHON MUPAMIIBI PaBHO | ¢M, a paMyc ONMHCAHHOI OKOTO MHpaMHIbI ChEpsl paBeH
1 cm. Haiinure 06beM mupaMuist.
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